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CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE IÇARA – SC

Ata da Reunião do Conselho Municipal de Educação de Içara. Aos onze (11) dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro (2024), reuniram-se às 13 horas e 30 minutos no Auditório do Paço Municipal de Içara, os conselheiros: presidente Regina da Silva de Oliveira, Dayane Henrique Kanarek, Ismael Dagostin Gomes, Marcos Duarte, Marcos Silveira de Jesus, Ricardo Cúrcio, Tânia Tomé Furlanetto, Patrícia Rodrigues, Sílvia Regina Rosso. Em primeiro ato, Regina agradece a participação de todos, informando que o Ismael Dagostin Gomes não desempenhará mais a função de secretário dos conselhos, informando as duas novas secretárias dos conselhos serão: Demerva Haidée Dias Moreira e Rosilene Noel Rodrigues Paulino. A presidente fez a leitura da pauta, explanou sobre o Projeto Técnico de Formação Alimentação Escolar, formação que está acontecendo nos períodos (diurno e noturno) com carga horária de 20 (vinte) horas, tendo como público-alvo as Agentes de Serviços Gerais, objetivando o aperfeiçoamento das mesmas que atuam nos Centros de Educação Infantil e nas Escolas da Secretaria Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia, a referida formação terá como responsável a nutricionista da rede municipal de ensino Rúbia Cunha Souza Raupp. Dada a explanação sobre o projeto a presidente fez a votação com os conselheiros presentes, sendo aprovado por unamidade. O segundo assunto da pauta exposto por Regina, foi o resultado da avaliação intitulada “Sondagem dos Saberes”, a avaliação foi aplicada aos estudantes do terceiro ano do ensino fundamental, nas escolas das redes pública e privada do município, tendo como objetivo o monitoramento da meta 5 do Plano Municipal da Educação, o qual estabelecia como meta 100% de crianças alfabetizadas até o terceiro ano do ensino fundamental. Obtivemos como resultado os seguintes números: rede privada 100% dos estudantes, rede estadual: 73,4% alfabetizados e 26,6% em processo de alfabetização, rede municipal 87,9% alfabetizados, e 12,1% em processo de alfabetização, rede de ensino de Içara: 84% alfabetizados, 16% em processo de alfabetização, sendo que a Escola Alaide Tabalipa foi otimizada para o município de Içara em dezembro de 2023, participando da avaliação como escola pertencente à rede estadual de ensino. A presidente mencionou sobre o quanto foi importante ver o entusiasmo dos diretores com a avaliação. Terceiro item da pauta foi a autorização de funcionamento do Centro de Educação Infantil Professora Grasiela Tibincoski. A presidente fez algumas considerações informando que o CEI fica situado no bairro Liri, com capacidade para atender entre 76 (setenta e seis) à 90 (noventa) crianças, com faixa etária entre 0 (zero) a 3 (três) anos, para atender a demanda local que antes era atendida pelo Centro de Educação Infantil Ternura, situava-se no prédio que pertence a Entidade Feminina Içarense de Assistência Social - ÉFIAS, sendo que em 2009 foi incorporado à rede municipal de Içara e posteriormente sem manutenção, os estudantes passaram a ser atendidos no CEI Anna Escaravaco Fernandes, localizado no Loteamento Lima,  sendo que o CEI Ternura foi desativado em 2021. O objetivo da construção do CEI Professora Grasiela Tibincoski é diminuir a fila de espera. Na sequência os conselheiros se dirigiram ao local com o micro-ônibus, para realizar a visita in loco, visitou-se todos os cômodos e observou-se um espaço com cinco salas de aula, refeitório, sala de direção, sala para dos professores, banheiros (sendo um adaptado), cozinha com despensa, lavanderia com depósito de materiais e pátio coberto com espaço recreativo, na ocasião foram feitas algumas observações, como por exemplo o sol que adentrará pelas janelas das salas. A Presidente Regina solicitou a manifestação dos conselheiros, pela aprovação da autorização de funcionamento, desta forma, sendo aprovado por unanimidade para a abertura do CEI Grasiela Tibincoski.  Declara-se encerrada a reunião Ordinária II do Conselho Municipal de Educação de Içara, que segue assinada pelos membros, presentes.

Lista de presença:
	Conselheiro 
	Assinatura

	Dayane Henrique Kanarek
	

	Ismael Dagostin Gomes
	

	Marcos Duarte
	

	Marcos Silveira de Jesus
	

	Patrícia Rodrigues
	

	Regina da Silva de Oliveira
	

	Ricardo Cúrcio
	

	Sílvia Regina Rosso
	

	Tânia Tomé Furlanetto
	



	
	





image1.png
- —
cvB
ICARA

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCACAO





